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Clinica Stomatologică Rotar  
Locul care te lasă cu gura căscată, în toate privințele

Săptămâna trecută a avut loc deschiderea ofi cială 
– „Grand Opening” – a Clinicii Stomatologice 
Rotar. În cadrul unui eveniment de tip „uși 

deschise”, prieteni, colaboratori, membri ai comunității 
medicale, artiști plastici, arhitecți și designeri au putut 
interacționa, vizita și descoperi spațiile pline de lumină 
și eleganță ale clinicii. Pe lângă amfi trionii casei, Andi 
Moisescu a dezvăluit pas cu pas conceptul acestui 
eveniment, „DETALIUL EXECUTAT PERFECT 
ANUNȚĂ O LUCRARE DE EXCEPȚIE”.

Clinica Stomatologică Rotar este rodul a trei 
generații de instituții stomatologice private în Cluj-
Napoca. Totul a început în 1992, când Prof. Dr. Ale-
xandru Rotar și Dr. Maria Rotar au deschis un cabi-
net privat de stomatologie.

Inspirația și dorința de perfecționare se refl ectă și 
în corpul arhitectonic al clinicii, situat pe Bd. 21 De-
cembrie la numărul 80 - o clădire cu un design mo-
dernist, din beton și sticlă, cu linii abstracte și multă 
căldură umană.

La Clinica Rotar sunt implementate cele mai noi 
tehnologii în domeniu, tehnici moderne de investigație 
și diagnostic, planifi care digitală în chirurgia orală, în 
terapia și estetica dentară, asociate unor standarde în-
alte de curățenie, dezinfecție și sterilizare. 

clinicarotar.ro www.facebook.com/clinicarotar
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Zeci de mii de studenți s-au întors la Cluj-Napoca
pentru un nou an în amfiteatrele universităților

Clujul, în topul orașelor europene „prietenoase” cu mediul de afaceri

Cluj-Napoca, orașul cel mai 
„business friendly” din țară

Cluj-Napoca se afl ă printre cele mai 
„prietenoase” orașe europene cu mediul 
de afaceri, potrivit clasamentului „Emer-
ging Europe Business Perception Index for 
2023”. Orașul din inima Transilvaniei a 
ajuns pe locul 8 între orașele europene 
emergente la această categorie și se afl ă 
pe primul loc în România.

Clasamentul Emerging Europe oferă 
informații valoroase despre mediul de afa-
ceri în orașele din Europa emergentă. Aces-
tea sunt evaluate în opt categorii: mărci/

brand-uri, potențial economic, climat de 
afaceri, grup de talente, dezvoltarea orașului 
inteligent/smart city, infrastructura și co-
lectivitatea, calitatea vieții și sprijinul 
autorităților locale.

Cu toate acestea, Cluj-Napoca nu se 
mai afl ă în fruntea orașelor inteligente, 
la categoria „smart city” din clasament, 
fi ind detronat de către Tallinn, capitala 
Estoniei. Aici au fost selectate orașele ca-
re au implementat o serie de politici și 
soluții menite să îmbunătățească suste-

nabilitatea și calitatea vieții în mai mul-
te domenii critice.

Clujul a mai fost introdus și în alte cate-
gorii, precum „sprijinul de la autoritățile lo-
cale”, unde ocupă locul 5, mai jos cu o poziție 
față de anul trecut. La categoria „climatului 
de afaceri”, unde se încadrează orașele cu 
cel mai propice mediu pentru creșterea afa-
cerilor și unde corupția și obstacolele biro-
cratice sunt minime, Cluj-Napoca ocupă lo-
cul 7, însă nu a fost inclus în topul orașelor 
cu cea mai bună calitate a vieții.  Pagina 4
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